Вариант 3
1.  Бехистунская скала имеет высоту

A) 200 метров.

B) 500 метров.

C) 100 метров. 
D) 400 метров.
 Е) 50 метров..
2. Ценные сведения о происхождении различных племен и народов изучает наука

А) нумизматика.
В) хронология.

С) генеалогия.

D) археология.

Е) палеонтология.

3.Сплав меди с оловом – это
А) железо.
В) золото.
С) серебро.

D) бронза.

Е) медь.

4. Из небесных тел большое значение роль в жизни человека имеет

А) планета Марс.

В) Луна.

С) Сатурн.

D) Солнце.

Е) Земля.

5.Бог подземного царства:

   A) Осирис

   B) Ра

   C) Нут

   D) Геб

   E) Сет

6. Столица Хеттского царства:
А) Гелиополь.

В) Кадеш.

С) Мари.

D) Хаттусас.

Е) Тушпа.
7. «Повелителем тысячи городов» называли
А) царя Персии.

В) царя Вавилона.

С) царя Урарту.

D) царя Бактрии.

Е) царя Парфии.

8. О походе греков на город Трою написал в «Илиаде» и «Одиссее» слепой поэт

А) Агамемнон.

В) Гомер.

С) Эзоп.

D) Аристофан.

Е) Геродот.
9. «Отцом истории» называли

А) Аристотеля.

В) Геродота.

С) Демокрита.

D) Платона.

Е) Эпикура.

10. Западная Римская империя пала

А) в 470 году.

В) в 450 году.

С) в 476 году.

D) в 486 году.

Е) в 456 году.

11.Столица государства эфталипов:

А) Гандхар.

В) Исфахан.

С) Персеполь.

D) Бадиян.

Е) Кашгар.

12. Секретный договор с английским королем Эдуардом IV заключил

А) Карл Великий.

В) Карл Мартелл.

С) Карл Маркс.

D) Карл Ленивый.

Е) Карл Смелый.

13. Христианская церковь распалась на 2 части (православную и католическую)

А) в 1059 году.

В) в 867 году.

С) в 1164 году.

D) в 1054 году.

Е) в 980 году.

14. Завоёванное население турки называли

А) райя.

В) парадарайя.

С) рыбы.

D) жатаки.

Е) карабудун.

15. Коренных жителей Америки называли

А) гвтнейцами.

В) арамейцами.

С) вьетнамцами.

D) индейцами.

Е) индонезийцами.

16. Яик – это древнее название

А) Волги.
В) Тобола.
С) Урала.

D) Иртыша.

Е) Невы.

17. ,,Горой,, или монтаньярами во Франции называли

А) сторонников короля.

В) левое крыло конвента.

С) правое крыло конвента.

D) наемные войска.

Е) национальную гвардию.

18. Столица Османской империи

А) Стамбул.

В) Эрзурум.

С) Алеппо.

D) Трабзон.

Е) Бахчисарай.

19. Основной налог на землю называется

А) бадж.

В) харадж.

С) ушур.

D) зякет.

Е) согум.

20. Французы одержали победу над автрийскими и русскими войсками в 1805 году

А) при Вадуце.

В) при Ватерлло.

С) при Аустерлице.

D) при Прейсиш-Элау.

Е) при Фридланде.

21. В 1904 оду началась

А) русско-французкая война.

В) русско-американская война.

С) русско-китайская война.

D) русско турецкая война.

Е) русско-японская война.

22. Укажите временные рамки восстания сипаев в Индии:

А) 1857-1858 гг.

В) 1857-1867гг.

С) 1857-1859гг.

D) 1857-1860гг.

Е) 1857-1862гг.

23. Упорные бои с июля по ноябрь 1916 года продолжались

А) у крепости Верден.

В) на реке Сена.

С) на реке Сомме.

D) в Пруссии.

Е) на реке Тиса.

24. В октябре 1935 года Италия вторгалась

А) в Сомали.

В) в Эфиопию.

С) в Ливию.

D) в Тунис.

Е) в Марроко.

25. В «Тройственный пакт» вошли

А) Венгрия, Италия, Япония.

В) Япония, Италия, Германия.

С) Германия, Венгрия, Япония.

D) Япония, Болгария, Италия.

Е) Испания, Германия, Япония.

26. СССР был изгнан из Лиги Нации за то,что

А) поддержал Германию.

В) присоединил к себе территорию Западной Украины.

С) начал войну против Финляндии.

D) подписал пакт о ненападении с Германией.

Е) начал войну с Венгрией.

27. Прозвище «железный канцлер» получил

А) Г.Шмидт.

В) Г.Коль.

С) В.Брандт.

D) К.Аденауэр.

Е) Л.Эрхард.

28. «План Маршалла» был принят 5 июня

А) 1945 г.

В) 1946 г.

С) 1947 г.

D) 1948 г.

Е) 1949 г.

29. Следствием перестойки в общественно-политической жизни являлось

А) формирование двухпартийной системы.

В) усиление роли КПСС.

С) запрещение создания политических партий.

D) преследование коммунистов.

Е) формирование многопартийной системы.

30.Сингапур – это

А) полуостров.

В) город.

С) остров.

D) область.

Е) деревня.

